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1 Consolidated and Further Continuing 
Appropriations Act, 2013, Pub. L. 113–6, Div. D., 
Title V., sec. 510 (127 Stat. 198, 368, Mar. 26, 2013). 

2 After the issuance of the 60-day notice, TSA 
received additional respondents and burden hours 
data for the collection. The reported estimated 
annual number of respondents has been updated 
from 127 to 263 respondents. The estimated annual 
time burden of 127 has been updated to 275 burden 
hours. 

(4) Minimize the burden of the 
collection of information on those who 
are to respond, including using 
appropriate automated, electronic, 
mechanical, or other technological 
collection techniques or other forms of 
information technology. 

Information Collection Requirement 
Title: Sensitive Security Information 

Threat Assessments. 
Type of Request: Revision of a 

currently approved collection. 
OMB Control Number: 1652–0042. 
Forms(s): TSA 2211. 
Affected Public: Individuals seeking 

access to SSI Information. 
Abstract: TSA has implemented sec. 

525(d) of the DHS Appropriations Act, 
2007 (Pub. L. 109–295, 120 Stat 1355, 
1382, Oct. 4, 2006), as reenacted,1 by 
establishing a process whereby a party 
seeking access to SSI in a civil 
proceeding in Federal court that 
demonstrates a substantial need for 
relevant SSI in preparation of the party’s 
case may request that the party’s 
representative or court reporter be 
granted access to the SSI. Under 
§§ 1520.11 and 1520.15 of 49 CFR, TSA 
has also extended this process to 
include a prospective bidder who is 
seeking to submit a proposal in response 
to a request for proposal issued by TSA; 
an individual involved in the 
performance of contractual agreements 
(for example, bailments), or other 
transaction agreements, or an individual 
receiving access to SSI under 49 CFR 
1520.15(e), other conditional disclosure. 

Pursuant to sec. 114 of the Aviation 
and Transportation Security Act, Pub. L. 
107–71 (115 Stat. 597, Nov. 19, 2001), 
and 49 CFR 1520.11(c), TSA may make 
an individual’s access to SSI contingent 
upon satisfactory completion of a 
security threat assessment (STA), 
including a criminal history records 
check (CHRC); and/or a name-based 
check against Federal law enforcement, 
terrorism, and immigration databases; 
and/or other procedures and 
requirements for safeguarding SSI that 
are satisfactory to TSA. TSA collects 
identifying information, an explanation 
supporting the individuals’ need for the 
information, and other information 
related to safeguarding SSI to conduct 
the threat assessments. TSA uses the 
results of the STA to make a final 
determination on whether the 
individual may be granted access to SSI. 
TSA also uses the information to 
determine whether provision of access 
to specific SSI would present a risk of 
harm to the nation. 

TSA is revising the collection of 
information to allow individuals who 
are members of the TSA Pre√® 
Application Program, to provide a 
known traveler number (KTN) to 
facilitate the security threat assessment. 
Under that Program, individuals submit 
identifying information and fingerprints 
for a CHRC to help TSA determine 
eligibility for the Program, very similar 
to what TSA requires before providing 
SSI to an individual. TSA will use the 
information provided as part of the TSA 
Pre√® Application Program as part of its 
determination of an individual’s 
eligibility to be granted access to SSI. 

Number of Respondents: 263.2 
Estimated Annual Burden Hours: An 

estimated 275 hours annually. 
Dated: June 8, 2017. 

Christina A. Walsh, 
TSA Paperwork Reduction Act Officer, Office 
of Information Technology. 
[FR Doc. 2017–12597 Filed 6–16–17; 8:45 am] 

BILLING CODE 9110–05–P 

DEPARTMENT OF HOMELAND 
SECURITY 

U.S. Citizenship and Immigration 
Services 

[OMB Control Number 1615–0018] 

Agency Information Collection 
Activities: Application for Permission 
To Reapply for Admission Into the 
United States After Deportation or 
Removal, Form I–212; Revision of a 
Currently Approved Collection 

AGENCY: U.S. Citizenship and 
Immigration Services, Department of 
Homeland Security. 
ACTION: 30-Day notice. 

SUMMARY: The Department of Homeland 
Security (DHS), U.S. Citizenship and 
Immigration Services (USCIS) will be 
submitting the following information 
collection request to the Office of 
Management and Budget (OMB) for 
review and clearance in accordance 
with the Paperwork Reduction Act of 
1995. The purpose of this notice is to 
allow an additional 30 days for public 
comments. 
DATES: The purpose of this notice is to 
allow an additional 30 days for public 
comments. Comments are encouraged 
and will be accepted until July 19, 2017. 

This process is conducted in accordance 
with 5 CFR 1320.10. 
ADDRESSES: Written comments and/or 
suggestions regarding the item(s) 
contained in this notice, especially 
regarding the estimated public burden 
and associated response time, must be 
directed to the OMB USCIS Desk Officer 
via email at oira_submission@
omb.eop.gov. Comments may also be 
submitted via fax at (202) 395–5806. 
(This is not a toll-free number.) All 
submissions received must include the 
agency name and the OMB Control 
Number [1615–0018]. 

You may wish to consider limiting the 
amount of personal information that you 
provide in any voluntary submission 
you make. For additional information 
please read the Privacy Act notice that 
is available via the link in the footer of 
http://www.regulations.gov. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
USCIS, Office of Policy and Strategy, 
Regulatory Coordination Division, 
Samantha Deshommes, Chief, 20 
Massachusetts Avenue NW., 
Washington, DC 20529–2140, 
Telephone number (202) 272–8377 
(This is not a toll-free number; 
comments are not accepted via 
telephone message.). Please note contact 
information provided here is solely for 
questions regarding this notice. It is not 
for individual case status inquiries. 
Applicants seeking information about 
the status of their individual cases can 
check Case Status Online, available at 
the USCIS Web site at http://
www.uscis.gov, or call the USCIS 
National Customer Service Center at 
(800) 375–5283; TTY (800) 767–1833. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: 

Comments 

The information collection notice was 
previously published in the Federal 
Register on March 9, 2017, at 82 FR 
13128, allowing for a 60-day public 
comment period. USCIS did receive 4 
comments in connection with the 60- 
day notice. 

You may access the information 
collection instrument with instructions, 
or additional information by visiting the 
Federal eRulemaking Portal site at: 
http://www.regulations.gov and enter 
USCIS–2008–0068 in the search box. 
Written comments and suggestions from 
the public and affected agencies should 
address one or more of the following 
four points: 

(1) Evaluate whether the proposed 
collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information will have 
practical utility; 
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(2) Evaluate the accuracy of the 
agency’s estimate of the burden of the 
proposed collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; 

(3) Enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and 

(4) Minimize the burden of the 
collection of information on those who 
are to respond, including through the 
use of appropriate automated, 
electronic, mechanical, or other 
technological collection techniques or 
other forms of information technology, 
e.g., permitting electronic submission of 
responses. 

Overview of This Information 
Collection 

(1) Type of Information Collection 
Request: Revision of a Currently 
Approved Collection. 

(2) Title of the Form/Collection: 
Application for permission to reapply 
for Admission into the United States 
After Deportation or Removal. 

(3) Agency form number, if any, and 
the applicable component of the DHS 
sponsoring the collection: I–212, USCIS. 

(4) Affected public who will be asked 
or required to respond, as well as a brief 
abstract: Primary: Individuals or 
households. Form I–212 is necessary for 
USCIS to determine whether an alien is 
eligible for and should be granted the 
benefit of consent to reapply for 
admission into the United States. 
Furthermore, Form I–212 form 
standardizes requests for consent to 
reapply and its data collection 
requirements ensure that, when filing 
the application, the alien provides the 
basic information that is required to 
assess eligibility for consent to reapply. 

(5) An estimate of the total number of 
respondents and the amount of time 
estimated for an average respondent to 
respond: The estimated total number of 
respondents for the information 
collection I–212 is 4,183; the estimated 
hour burden per response is 2 hours. 
The estimated total number of 
respondents filing with Customs and 
Border Patrol for the information 
collection I–212 is 82; the estimated 
hour burden per response is 2.33 hours. 
The estimated total number of responses 
for the biometric collection is 100, and 
the estimated hour burden per response 
is 1.17 hours. 

(6) An estimate of the total public 
burden (in hours) associated with the 

collection: The total estimated annual 
hour burden associated with this 
collection is 8,674 hours. 

(7) An estimate of the total public 
burden (in cost) associated with the 
collection: The estimated total annual 
cost burden associated with this 
collection of information is $538,334. 

Samantha Deshommes, 
Chief, Regulatory Coordination Division, 
Office of Policy and Strategy, U.S. Citizenship 
and Immigration Services, Department of 
Homeland Security. 
[FR Doc. 2017–12625 Filed 6–16–17; 8:45 am] 

BILLING CODE 9111–97–P 

DEPARTMENT OF HOUSING AND 
URBAN DEVELOPMENT 
[Docket No. FR–5997–N–28] 

30-Day Notice of Proposed Information 
Collection: Family Self-Sufficiency 
(FSS) Program 

AGENCY: Office of the Chief Information 
Officer, HUD. 
ACTION: Notice. 

SUMMARY: HUD is seeking approval from 
the Office of Management and Budget 
(OMB) for the information collection 
described below. In accordance with the 
Paperwork Reduction Act, HUD is 
requesting comment from all interested 
parties on the proposed collection of 
information. The purpose of this notice 
is to allow for 30 days of public 
comment. 
DATES: Comments Due Date: July 19, 
2017. 
ADDRESSES: Interested persons are 
invited to submit comments regarding 
this proposal. Comments should refer to 
the proposal by name and/or OMB 
Control Number and should be sent to: 
HUD Desk Officer, Office of 
Management and Budget, New 
Executive Office Building, Washington, 
DC 20503; fax: 202–395–5806, Email: 
OIRA Submission@omb.eop.gov. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Colette Pollard, Reports Management 
Officer, QMAC, Department of Housing 
and Urban Development, 451 7th Street 
SW., Washington, DC 20410; email 
Colette Pollard@hud.gov, or telephone 
202–402–3400. This is not a toll-free 
number. Person with hearing or speech 
impairments may access this number 
through TTY by calling the toll-free 

Federal Relay Service at (800) 877–8339. 
Copies of available documents 
submitted to OMB may be obtained 
from Ms. Pollard. 

SUPPLEMENTARY INFORMATION: This 
notice informs the public that HUD is 
seeking approval from OMB for the 
information collection described in 
Section A. 

The Federal Register notice that 
solicited public comment on the 
information collection for a period of 60 
days was published on October 24, 2016 
at 81 FR 73131. 

A. Overview of Information Collection 

Title of Information Collection: 
Family Self-Sufficiency (FSS) Program. 

OMB Approval Number: 2577–0178. 
Type of Request: Reinstatement 

without change, of previously approved 
collection for which approval has 
expired. 

Form Number: HUD–52650, HUD– 
52651, HUD–52652, HUD–50058, HUD– 
2880, HUD 52755, SF–424, SF–LLL, 
HUD–1044. 

Description of the need for the 
information and proposed use: The FSS 
program, which was established in the 
National Affordable Housing Act of 
1990, promotes the development of 
local strategies that coordinate the use 
of public housing assistance and 
assistance under the Section 8 rental 
certificate and voucher programs (now 
known as the Housing Choice Voucher 
Program) with public and private 
resources to enable eligible families to 
increase earned income and financial 
literacy, reduce or eliminate the need 
for welfare assistance, and make 
progress toward economic 
independence and self-sufficiency. 
Public Housing Agencies, Indian Tribes/ 
Tribally Designated Housing Entities 
(TDHEs) consult with local officials to 
develop an Action Plan, enter into a 
Contract of Participation with each 
eligible family that opts to participate in 
the program, compute an escrow credit 
for the family, report annually to HUD 
on implementation of the FSS program, 
and complete a funding application for 
the salary of an FSS program 
coordinator. 

Respondents: Public Housing 
Agencies, Tribes/Tribally Designated 
Housing Entities, State or Local 
Governments. 

ESTIMATED ANNUAL REPORTING AND RECORDKEEPING BURDEN 

Description of information collection Number of 
respondents 

Responses 
per year 

Total annual 
responses 

Hours per 
response Total hours 

SF424—Application for Federal Assistance ........................ 800 1 800 0.75 600 
SF LLL—Disclosure of Lobbying Activities .......................... 40 1 40 0.17 7 
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